11Iro

Amsn: XKan
Bo3spact: 75

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 18.09.2009 19:34:00

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 18.09.2009 21:58:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/108438/answer/108439




YBaxaemrrit 2Kan!

1. Iuaruos paka mpocTtaTkl ycTaHaBnauBaeTcs TOJIBKO Ha ocHOBaHMM OMOTICUY IIPECTATEIbHOM
JKeJe3sl, a He ocHoBaHuu [ICA. Bammu Bpauu aOCOTIOTHO ITPABHI.

2. Takou BeICOKUH YpoBeHb [ICA rOBOPUT 0 BEICOKOU BEPOATHOCTU MeTaCTaTU4YeCKOI0 pakKa
IIPOCTATHI, T03TOMY BaM mocine 6uorncuu ¥ BepuuKauuy 1MarHo3a Hafo BHIIOTHUTD
ocTeociuHTUTpaduio Kocter ckenera, MPT manoro tasa.

3. TTocne aToro MoxkHO GyeT HayaTh JIeYeHNe, KOTOPOe OCTAaHOBUT Pa3BUTHE OMYXOJIH, MPOAIUT Bam
JKU3Hb U IOBLICUT €€ KauecCTBo.

Ynauu.



